



安全理事会

Distr.: General
2 October 2019
Chinese
Original: English

2019年10月2日伊朗伊斯兰共和国常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的信

2019年9月18日，沙特阿拉伯常驻联合国代表向秘书长和安全理事会主席发送了同文信(S/2019/758)，信中他声称2019年9月14日对该国石油设施的袭击中使用的武器是伊朗制造的，现谨就此信写信给你。伊朗伊斯兰共和国断然拒绝这一毫无根据的说法。

经过近五年的侵略、死亡和破坏，以及在也门犯下各种暴行，其中不乏有袭击校车、袭击婚礼和葬礼、摧毁清真寺、学校和医院、杀害无辜儿童等行径，以及将饥饿作为一种战争策略，沙特阿拉伯王国正拼命试图通过捏造和造谣来转移人们对其公然违反人道基本原则和国际法规则，特别是国际人道主义法所犯下的该国应承担国际责任的所有罪行的注意力。

不足为奇的是，沙特阿拉伯王国再次指控伊朗，因为这已成为沙特阿拉伯王国入侵也门以来其官员的标准做法。显而易见，无论多少诽谤活动都无法掩盖或改变事实。事实是，沙特阿拉伯王国依靠美国和某些西方国家的全力政治、情报和后勤支持，基于明显的误解和误判，入侵了也门，而也门正在抵御侵略。这当然是一项固有的权利。没有一个国家会在侵略者面前无所作为，也门也不例外。

近五年前，沙特阿拉伯王国低估了也门的勇气和防御能力，现在又再次低估了也门。沙特阿拉伯王国野心勃勃的扩张主义区域政策——表现在该国及其区域盟友最近徒劳地试图分裂也门——以及对也门防御能力的误判，使整个地区陷入混乱。因此，沙特阿拉伯王国必须接受现实，停止对也门的侵略，而不是指责和责备他人，从而为和平解决这一危机的区域和国际努力取得进展奠定基础。

伊朗伊斯兰共和国重申其长期原则立场，即也门危机没有军事解决办法，只能通过和平手段解决。决定也门命运和未来的权利完全属于也门人民。因此，国际社会应当支持一个由也门领导和主导的、由联合国推动的政治进程。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

马吉德·塔赫特-拉万希(签名)

